

О результатах работы административной комиссии при администрации
Табунского района за 9 месяцев 2024 года

За 9 месяцев 2024 года административной комиссией при администрации Табунского района рассмотрено 11 материалов об административных правонарушениях, из них с вынесением постановления о назначении административного наказания – 10, прекращено-1.

Из общего количества рассмотренных комиссией за анализируемый период дел об административных правонарушениях (11):

- 5 или 45,5 % составляют правонарушения, предусмотренные ст. 61 вышеназванного закона - нарушение установленного законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан;

- 6 или 54,5 % составляют правонарушения, предусмотренные ст. 27 вышеназванного закона - нарушение муниципальных правовых актов в области благоустройства территорий муниципального образования.

По 7 рассмотренным административной комиссией делам вынесены постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа на общую сумму 5000 рублей, из них уплачено добровольно в размере 5000 рублей, по остальным материалам вынесено постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения.

Решения административной комиссии (постановления, определения) за истекший период 2024 года не обжаловались и не отменялись.

За отчетный период 2024 года не значительно уменьшилось число рассмотренных дел об административных правонарушениях по сравнению с аналогичным периодом прошлого 2023 года. Так, за 9 месяцев 2023 года административной комиссией в районе рассмотрено 13 материалов, за истекший период 2024 года – 11.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» введены ограничения на проведение плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий, проверок, осуществляемых в рамках видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществление которых регулируются Федеральным законом № 248-ФЗ и Федеральным законом № 294-ФЗ. Указанный мораторий на проверки пролонгирован на 2024 год. Данные обстоятельства являются одной из основных причин снижения количества рассмотренных административной комиссией дел об административных правонарушениях.

Работа административной комиссии регулярно освещается на официальном сайте Табунского района Алтайского края в новостной ленте, в разделе «Административная комиссия» и через социальные сети (Телеграмм, Одноклассники, ВКонтакте).

Вильгельм Т.Ю., секретарь административной комиссии
при администрации Табунского района